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Schönherr posiluje oblast veřejných zakázek
a business developmentu
Tisková zpráva

Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr rozšířila své řady o Veroniku
Hockovou specializující se na právo veřejných zakázek a o Jana Pošváře specializujícího se na oblast
business developmentu.

Veronika Hocková

Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr rozšířila řady advokátů o Veroniku
Hockovou, která již dříve působila na pozici advokátní koncipientky. Veronika Hocková je
absolventkou právnické fakulty Západočeské univerzity v Plzni a absolvovala též zahraniční studium
v Belgii. V rámci své právní praxe se specializuje na právo regulovaných odvětví, zejména na právo
veřejných zakázek, energetiku a životní prostředí a dále též na správní právo a právo EU. Veronika
Hocková zároveň působí jako členka Rady Asociace pro veřejné zakázky.

Jan Pošvář

Výraznou oporou pro oblast business developmentu, marketingu a public relations se stal Jan Pošvář.
V minulosti působil jako vedoucí regionální komunikace Skupiny ČEZ, kde vedl a koordinoval
strategickou komunikaci klasických distribučních regionů a jako marketingový manažer významné
mezinárodní advokátní kanceláře. V rámci svého předchozího působení realizoval samostatné
projekty v oblasti strategické komunikace, procesního řízení, marketingové komunikace, promotion a
sociální odpovědnosti firem. Významné zkušenosti získal především v oborech public relations,
energetiky, politiky a reklamy. Je absolventem VOŠ Mezinárodního obchodu a cestovního ruchu,
hovoří plynně anglicky, německy a částečně francouzsky.
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Další články:
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Expert na transakční právní služby Petr Suchý se posouvá do role středoevropského partnera
Deloitte Legal
Advokátní kancelář Dentons si připsala významné ocenění v žebříčku Legal 500, zvítězila hned
v sedmi kategoriích
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